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О представлении Уведомления об исчисленных суммах 
налога на доходы физических лиц 

в январе 2023 года 

 
Уважаемые налогоплательщики! 

 

Управление Федеральной налоговой службы по Челябинской области 
напоминает, что в связи с введением с 01.01.2023 института Единого 
налогового счета (ЕНС), в соответствии с пунктом 9 статьи 58 Налогового 
кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) необходимо представлять 
в налоговый орган по месту постановки на учет Уведомление 
об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, 
страховым взносам (далее – Уведомление).  

 

Форма и порядок заполнения Уведомления утверждены приказом ФНС 
России от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@. 

 

Срок представления Уведомления по налогу на доходы физических лиц 
по авансовым платежам за период с 01.01.2023 по 22.01.2023 –  
не позднее 25.01.2023.  

 

Срок уплаты – 30.01.2023 (28.01.2023 - выходной день). 
 

В случае, если в реквизитах Уведомления допущена ошибка (в сумме 
платежа, в КПП, КБК, коде по ОКТМО, периоде), её можно исправить 
до представления отчетности, направив новое Уведомление с верными 
реквизитами, в которых допущена ошибка.  

 

Обратите внимание! 
За несвоевременное представление или не представление Уведомления 

установлена ответственность в виде штрафа в размере 200 рублей (пункт 1 
статьи 126 Кодекса).  
 
 
 
Памятка по порядку представления и заполнения уведомления об исчисленных  
суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов 

 
 


